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 ATA DA 5º - QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 8 DE MARÇO DE 

2021. 

 

Aos oito do mês de março do ano de 2021, reuniram-se virtualmente, sob a 

convocação do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização da Quinta 

Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte um, os Edis: Ariel Fernando Heberle Vaz, 

Eugênio Tiago Rauber, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, Januã Winter, 

Cristiane Boesing, Luís Alberto Zwirtes e Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana.  

Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Quinta Reunião 

Ordinária.  
 

Apreciação da ata da QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 22 de FEVEREIRO 

de 2021. (Aprovada por unanimidade). 

 

Matéria do Executivo:  

 

Leitura do Ofício nº 02/2021 da Secretaria Municipal de Fazenda e Contabilidade. 

Estão à Disposição na Casa.  

 

Leitura do Ofício nº 02/2021 da Secretaria Municipal da Agricultura. CONDESE 

Indicação de um vereador. Vereadores: Douglas Mayer e Januã Winter. 

 

Leitura do Projeto 08/2021 que DISPÕE E REGULAMENTA O INCENTIVO À ESTRUTURAÇÃO 

E REESTRUTURAÇÃO DA PROPRIEDADE.  

(Aprovado por unanimidade). 

 

Leitura do Projeto 012/2021 que autoriza o município de São Pedro do Butiá através do 

Poder Executivo a ceder um módulo na incubadora industrial para a empresa Lucas 

Schneider Sulzbacher –ME – Ramo atividade: Instalação e manutenção elétrica. 

PERMANECERÁ EM ESTUDOS. 

 

Leitura do Projeto 013/2021 que reestrutura o Conselho Municipal de acompanhamento 

e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB e dá outras providências.  

(Aprovado por unanimidade). 

 

Leitura do Projeto 014/2021 que abre crédito especial do orçamento vigente.  

(Aprovado por unanimidade). 

 

Leitura do Projeto 015/2021 que Autoriza o Poder Executivo a Adquirir Vacinas Para 

imunização da população de São Pedro do Butiá e adotar providencias emergenciais 

no enfrentamento da Covid-19 e dá outras providências.  

(Aprovado por unanimidade). 

 

Matéria do Legislativo:  
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O Vereador VILSON para que proceda a leitura das licitações e pregões relativos ao mês 

de FEVEREIRO. (As mesmas estão a disposições na Secretaria da Casa).  

Convido o Vereadora Cristiane para que acompanhe as licitações e pregões relativos ao 

mês de MARÇO. 

 

Leitura das correspondências:  

 

Ofício do Grupo de Terceira Idade Viver e Conviver de São Pedro do Butiá.  

INDICAÇÃO DE VEREADOR VILSON COMO VEREADOR PRÓ TERCEIRA IDADE.  

 

Manifestações Verbais:  

 

Vereador Eugênio: Senhor Presidente, Nobres Colegas, Secretária Luana, em teu nome 

e no nome da Cris, quero te parabenizar hoje que é o dia internacional da mulher, a 

todas as mulheres, um abraço bem apertado do tamanho do Rio Grande, a todas as 

mulheres que são grandes guerreiras e eu sempre vejo um ditado que por trás de um 

grande homem tem uma grande mulher, e eu não concordo, acho que muitas vezes é 

ao lado ou as vezes a frente de um grande homem tem uma grande mulher. Quero 

também parabenizar minha esposa e vocês duas mulheres guerreiras que estão 

trabalhando com nós dentro da Câmara e também a Juliane recebam meu abraço, 

parabéns a todas as mulheres. 

 

Vereador Vilson: Caro Presidente, Nobres Colegas, Luana, eu fico muito honrado e muito 

feliz pela indicação do grupo da terceira idade viver e conviver, e o amor e amizade 

por essa indicação aí, muito feliz por esse convite e que eles podem contar comigo 

então. Fico muito agradecido por essa honra e esse convite aí. 

 

Comunicações da Presidência:  

 

            Convoco todos os Edis, para a 6º Sessão Ordinária desta Legislatura, para o dia 

22 de Março de 2021. 

 

 

Ariel Fernando Heberle Vaz 

Vereador/Presidente 
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